

# 世界旅游城市市长论坛 15 日开幕

## 郑州将压轴亮相“世界旅游城市风采秀”



还有4天

2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛开幕倒计时

为期3天的2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛将于11月15日在郑州国际会展中心开幕。昨日,郑州市召开论坛执委会第二次会议暨筹备动员大会,安排部署相关工作。截至11月9日,已有来自24个国家的近60个国外城市共130余人确定参会;由省组委会及郑州市邀请的国内主要城市确定参会数量达20个。论坛期间,郑州市将压轴亮相“世界旅游城市风采秀”活动。

郑州晚报记者 胡申兵

### 世界旅游组织可持续发展观测站15日揭牌

据介绍,继2008年、2010年、2012年之后,这将是该论坛第四次在郑州市举办。连续三届成功举办该论坛,对世界旅游业产生了积极影响,引起联合国世界旅游组织密切关注。2013年底,世界旅游组织同意与国家旅游局、河南省政府联合主办本届论坛,进一步提高了论坛规格,扩大了论坛影响。

本届论坛主要活动有10项,主要包括15日下午举行论坛开幕式暨联合国世界旅游组织可持续发展观测站揭牌仪式;16日上午召开论坛

主题大会、论坛专题讨论会和郑州航空港经济综合实验区及河南旅游项目投资合作专题说明会;16日晚上郑州市政府举行餐叙会及河南风采文化旅游体验活动。在17日上午举行的“世界旅游城市风采秀”活动中,将选取具有文化旅游特色的国内外城市加入互联网元素,通过视频展示、真人秀、专家讲评、特色表演等形式展示城市风采,每个城市展示时间为20分钟,届时,郑州市精心策划的“郑州城市风采秀”将压轴出场。

### 参会城市数量和城市规格明显提升

本届论坛参会城市数量及城市规格比上届有明显提升。截至11月9日,国外确定参会城市及人员有24个国家的近60个城市共130余人参会;由河南省组委会及郑州市邀请的国内主要城市确定参会的达20个,其中包括北京、重庆两个直辖市;呼和浩特、西安、长春、杭州等8个省会城市以及厦门、苏州、桂林等10个国内优秀旅游城市。尤其是呼和浩特、长春、邯郸、延吉、桂林、乐山等6个城市将由市长带队参会。

此次这么多高规格的参会人员,邀请人的规格不容忽视。据透露,这次世界旅游城市市长论坛邀请函上有4位重要人物的联合签名,

分别是联合国世界旅游组织秘书长、国家旅游局局长、河南省人民政府省长和郑州市人民政府市长。

按照省组委会安排,郑州市承担主要工作有:市领导在市长论坛上发表主旨演讲、邀请国内优秀旅游城市和国外对口友好城市参会、嘉宾接待工作、城市氛围营造等。目前,郑州市执委会6个工作部已集中办公,全力推动相关工作落实。会议要求,各级及相关职能部门高度重视本届论坛,明确任务,全面对接,做好“精细接待”,相关部门要营造浓郁的宣传氛围,做好安全保障工作,确保论坛筹备工作有序推进。

### “领”悟市道

## “中国大妈”打败华尔街只是意淫

近日,美联储正式宣布将全面退出第三轮量化宽松政策。美元指数强势上涨,国际黄金应声急挫,一度跌至每盎司1130美元,触及4年半最低水平。

去年4月中旬,国际金价暴跌引发中国购金狂潮。随着购金热潮走红的,是一个独特的群体——“中国大妈”。华尔街日报美其名曰“dama”。网络传得很邪乎,1000亿元人民币,300吨黄金瞬间被扫,华尔街卖出多少黄金,大妈们照单全收。多空大战中,世界500强之一的高盛集团率先举手投降。

现在看来,“中国大妈”打败华尔街不仅是一个笑话,而且是一些人的意淫,因为“中国大妈”和高盛根本就沒交上手,关公战秦琼,何来战胜之说?如今的黄金投资,最主要指的是投资期货、远期掉期的实物交易、银行间的纸黄金等,以挂钩黄金为符号的金融衍生品交易。这些交易和在金店里买金砖、黄金首饰是两码事。高盛4月中旬开始做空的是投资市场的黄金,大妈们随后蜂拥抢购的是消费市场的黄金,这是两个概念。

后来,高盛集团建议停止做空,是因为黄金有超跌反弹的需要,怎么就成了举手投降呢?价格历来都

不是沿着直线运动的。我们不妨看下黄金价格走势,金价经过几轮反弹之后,最终跌破了每盎司1200美元大关。

其实,黄金保值、增值的功能并不大。近10年来,即使与房产的增值幅度相比,黄金也是相形见绌。怪不得股神巴菲特别称,黄金是一只“不会生蛋的鸡”。昨日,沪指报收于2473点。而去年4月,沪指在2000点附近徘徊。显然,即使很不靠谱的股市,今年的涨幅也超过两成。

“中国大妈”“印度大婶”“渡边太太”,不敌华尔街金融高手是预料之中的。但让人搞不懂的是,黄金从1920美元跌下来时,我们的一些专家显然也没有看清形势。并且,不断地拿“中国大妈”说事儿,鼓吹大妈们的不理智抄底行为。不客气地说,被套的“中国大妈”该向这些伪专家索赔。

所幸,“中国大妈”只是账面亏损,她们手中的黄金大都不用于短期炒作,而用于家庭资产配置。只要不亏钱卖掉,大妈们就没有实际损失,只是需要时间慢慢“疗伤”,等待金价再度雄起,一如现在的股市一样。郑州晚报记者 徐刚

### 归期不定 贾跃亭海外遥控乐视

消息人士称,贾在香港做小手术 45亿融资能否到位是焦点

昨日,乐视网在深交所互动易平台上表示,“贾总(贾跃亭)目前未回内地有公司海外战略落地及个人身体的因素,由于海外工作复杂性和艰难性超出我们的预期,贾总在海外多地奔波,同时也给其身体带来多种不适,需要一些时间和环境静养,但是并未影响其本人参与公司重大事项的讨论与决策。”过去几个月,每逢与投资者或者机构的沟通,乐视网几乎都要面对创始人贾跃亭行踪的问题。作为乐视灵魂人物的贾跃亭长期置身海外归期未定,同时负面传闻不断,股价亦难以提振,已近乎年内最低点。

### 贾仍海外遥控业务

据乐视内部人士透露,目前身处海外的贾跃亭通过微信群、邮件、电话等安排工作。乐视网称,“目前公司已经建立了稳定的团队,战略也已清晰,更多的考验来自团队的执行力,因此贾总(贾跃亭)是否在内地并不影响公司战略的执行。”

此时,贾跃亭已经置身海外5个月,记者从消息人士处获悉,“贾跃亭在香港不久前做了一项不大的手术。”乐视内部人士也承认此事,并表示贾跃亭最近身体不错,至于归期,其仍然不能确认。

这5个多月,乐视的公关人员疲于应对各种负面事件。先是广电总局出台的政策屡次打压乐视股价,乐视网“主动与央视共同对合作的互联网机顶盒存在的违规问题

进行整改”,同时停止了互联网机顶盒的销售。虽然声称其“平台+终端+内容+应用”生态模式不会改变,但是市场仍然心存疑虑。同时在内地业务遭遇重大危机,身为董事长的贾跃亭却仍在海外,引起了市场各种猜测。上周,甚至有“被引渡”传闻,乐视网昨日对记者表示,贾跃亭在正常管理公司,市场传闻纯属谣言。

乐视国际事业部行政总裁莫翠天在给记者的书面回复中称,乐视准备整个海外的计划,至少是在三年前。莫翠天表示,“我们的商业模式在内地取得巨大的成功,接下来唯一的方式,就是以最快的速度往前跑。所以,我觉得这个跟政策并无关系,至少我觉得没有直接的关系。”

### 45亿未有下文 融资能力为短板

除了贾跃亭的行踪,市场关注的焦点还在于乐视的45亿融资计划能否顺利推进。乐视网10月27日起停牌,有市场人士表示,乐视网停牌可能主要涉及再融资过会以及其他资产变动事项。乐视网投资者事务部给记者回复称,停牌是因正在筹划重大事项,但事项具体为何,不方便透露。不过也有财经分析师向记者表示,如果是因为上会,乐视网应该会公开披露,“至少开始停牌时,过会应不是原因。”

奥维咨询(AVC)数据显示,今年以来,超级电视线上销量占比稳定在20%以上,甚至会达30%以上。这也意味着,平均网购每4-5台电视,就有一台是超级电视。随着乐视超级电视的销量爆发,硬件终端占用的资金必然增加。

贾跃亭也承认资金是乐视的短板。贾跃亭称,乐视网上市之后股权融资总共只有7亿多人民币,乐视对资金的利用效率是

非常高的,反过来讲,乐视的融资能力是很欠缺的,因为乐视一直没有和国际资本接轨。同时贾跃亭表示,“现在在做增发,正在等待审批。乐视的运营效率比较高,融资能力比较差,这也是阻碍乐视生态快速发展的其中一个原因,所以,我们现在也是希望能够快速补强这个短板,真正用合理的一些资本,来推动业务的快速发展。”

乐视网今年8月公告称,拟非公开发行股票融资45亿元。其中,乐视控股将出资10亿元,中信证券出资5亿元,蓝巨投资出资15亿元,宁波久元出资10亿元,金泰众和出资5亿元。

不过,此次非公开发行股票的定价基准34.7元每股已经高于乐视网停牌前的收盘价33.51元每股。前述分析师向记者表示,乐视引入的是战略投资者,目前来看还不会因为股价低于基准价而受影响。

南都供稿

### 华安基金章海默: 医药行业指数有望走出“慢牛”格局

医疗股的集体飙升使医药基金站到“聚光灯”下。WIND数据显示,截至10月31日,华安中证细分医药ETF最近6个月总回报达17.60%。正在发行的华安中证细分医药ETF联接基金拟任基金经理章海默表示,从长期看,由于医药行业本身预期在明年下半年趋于稳定,行业指数有望走出以基本面为主导的“慢牛”格局,好公司占各细分行业的龙头地位格局将越来越明显,从而使得细分医药指数本身具有动量和“选优汰劣”效应。

### 淘宝“双11”迎来首只定制基金

据悉,今年“双11”期间,“混合先锋”国投瑞银基金联合数米基金淘宝官方店,将定制首发国投瑞银信息消费灵活配置型混合基金,这也是今年“双11”为淘宝定制的唯一一只首发产品。该产品11月11日1点开抢,用户可享受低至2折的认购费率优惠(即0.24%),送集分宝等五重好礼。过往业绩傲人的明星基金经理陈小玲将“操刀”该只产品。银河证券数据显示,截至10月31日,陈小玲管理的国投瑞银策略精选基金今年以来净值增长率达30.27%。